

助力“双百工程” 更好服务民生

社区居民家门口免费体检



义诊现场

本报讯(记者 杨翠叶)按照平城区“双百工程”行动要求,进一步加强服务型党组织建设,着力提升社区服务能力和水平,更好地服务民生、服务群众。24日,平城区御华帝景社区联合金水湾卫生服务站在金水湾小区东门广场,特邀中医院专家团队免费为居民做健康体检及咨询活动。

从今年起,平城区将利用5年时间,实施百项行动牵引和百家组织示范工程(简称“双百工程”),以此为引领全面打造党建示范集群,奋力走出一条基层党建科学化和基层治理现代化的新路来。“双百工程”按照“一年解决突出问题、大见成效,两年不断深化拓展、显著改观,三年实现整体提升、全面进步,五年蹿出

新路、形成示范”的总体思路,通过实施100项牵引性工程、培树100家示范党组织和大批优秀党组织书记,并以此为引领全面打造党建示范集群,让各级基层党组织真正成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。

此次活动遵循专业服务与志愿服务相结合的宗旨,为辖区内空巢老人、贫困家庭、残疾人、失业家庭等重点对象以及60周岁以上老年人免费体检,重在为居民提供优质、全面、贴心的服务,同时提高社区居民健康知识水平和保护意识,从而实现为居民“办实事、解民忧、惠民生”的良好愿望。

为了使本次义诊活动能够顺利进

行,御华帝景社区事先做了大量的宣传工作,张贴义诊通知,广泛转发辖区业主群。当天活动刚开始,现场就聚集了大量的居民,大家排着队等待着,听诊、量血压、测血糖、心电图和B超等项目有序进行。同时,医护人员和社区工作人员还派发了叶酸片、计生用品及健康保健知识宣传单,并向居民讲解了一些日常的健康知识和自我保健方法,进一步提高社区居民健康知识水平和保护意识。

此次义诊活动为百余名60岁以上老人进行了免费检查,受到了社区居民的热烈欢迎和一致好评,进一步密切了社区群众与社区的关系,为全力打造温馨和谐型社区奠定群众基础。

敬老爱老不停歇

本报讯(记者 段雨萌)为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,进一步营造爱老助老的良好社会氛围,近日,平城区花园里社区党员志愿者来到金色颐居养老服务中心开展志愿服务活动。

活动中,志愿者们身穿红马甲,卷起衣袖,拿起笤帚和抹布,扫地、擦玻璃、倒垃圾、整理房间……大家分工合作,忙得不亦乐乎。

之后,志愿者与老人们聊起了家常,

了解老人的生活和身体状况,帮助老人处理一些生活问题,并叮嘱老人在日常生活中要注意身体保暖、饮食卫生、行动安全。楚大爷还激情澎湃地给大家讲起自己的生平经历,养老服务中心充满了欢声笑语。

此次活动不仅弘扬了尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,让辖区老年人真正体会到了党和政府的关怀,拉近了社区与居民的距离。



志愿者搀扶老人散步

拆除私搭违建

本报讯(记者 段雨萌)社区在日常安全隐患排查时发现违建房屋,当即联合物业进行拆除,日前,平城区惠民里社区这一举动受到辖区居民的一致赞誉。

惠民里社区网格员在日常安全隐患排查时发现,惠民西城小区某单元楼2层住户在自家窗户外(底层商铺房顶上)用旧门板、废弃木头搭建简易房屋,周围堆积着大量杂物,极易引发火灾,严重威胁到了周边居民生命财产安全。

发现这一安全隐患后,社区网格员及时联合辖区云馨物业对违建房屋的结构、面积等进行再次摸排,并对违建住户进行说服教育,讲清利害关系,要求其清除自家物品。当日下午,社区网格员与物业联手,共同将该违建房屋拆除,消除了安全隐患,还居民安全、整洁的生活环境。

惠民里社区将继续加强居民楼宇间安全隐患排查,扩大安全知识的宣传,进一步维护辖区居民的生命财产安全。

清理建筑垃圾

本报讯(记者 孙露)针对居民反映辖区存在建筑垃圾导致脏乱的问题,24日,平城区鸿浩嘉园社区协同平城区环卫处,对辖区周边建筑垃圾进行了彻底清理。

随着天气转暖,居民装修增多,产生的大量建筑垃圾四处堆放,影响了社区环境。鸿浩嘉园社区接到居民反映后第一时间对接平城区环卫处,并组织社区工作人员对辖区垃圾死角进行摸排、清理。环卫工人利用铲车对辖区路边的建筑垃圾进行铲除清理,社区网格员向辖区居民宣传环境保护意识,引导广大居民养成良好卫生习惯,共同爱护生活家园。

下一步,鸿浩嘉园社区将继续动员辖区各方力量清理建筑垃圾,倡导居民互相监督,杜绝垃圾乱扔乱倒现象,共同改善生活环境和质量。

平城区老年大学再“添丁”

第十所社区分校落成



揭牌仪式上的文艺表演

本报讯(记者 段雨萌)在平城区老干部局、平城区老年大学、清西社区、三立社会组织发展中心的精心筹备下,平城区老年大学清西社区分校近日正式落成。

清西社区分校是平城区老年大学成立的第十所分校,也是平城区老年教育与社会组织合作办学的一个尝试。清西社区分校采取多类型、多层次的方式开展教学,具体开设书法、绘画、舞蹈、乐器、合唱等课程,满足不同年龄、文化、经历及兴趣爱好的老年居民的不同需求,还可带动周边社区融合。

清西社区分校成立后,将全面落实“老有所教、老有所学、老有所乐、老

有所为”的办学方针,为丰富辖区老年人的精神文化生活提供新平台。据平城区老干部局老年大学副校长、三立社会组织发展中心创始人邱雨介绍,随着我国老龄化社会的日趋严重,兴办老年教育社会组织也应承担一份社会责任。清西社区分校将秉承“学、乐、为、教”的教学原则,致力于提高老年人的文化素养,展示老年人的精神风貌。

创建社区老年大学不仅可以扩大老年教育覆盖面,补齐老年教育事业的短板,也是惠民、为民、办实事、得人心的重大举措。下一步,平城区老年大学将联合更多街道,把优质的教学资源送到社区,惠泽更多老年居民。

筑牢“防火墙”

本报讯(记者 孙露)为进一步提升辖区居民日常火灾防范意识,加强防火宣传教育,近日,平城区卧虎湾社区开展了防火知识宣传活动。

活动中,社区工作人员通过悬挂横幅、张贴温馨提示、发放防火宣传页等方式,宣传野外用火安全知识。同时提醒广大居民不要携带易燃易爆物品和火种进入绿化带、林木区,严防火灾事故发生。此外,社区还发动网格员、物业保安人员对各网格区域的重点场所、地段开展安全隐患排查,时刻绷紧防火这根弦,提高居民防火意识。

卧虎湾社区相关负责人表示,社区在严格落实日常巡查制度的同时,还加强灾害预警信息报送,做到早预防、早发现、早报告,为打造平安社区工作奠定良好基础。

护好“钱袋子”

本报讯(记者 杨翠叶)近日,云冈区平源街道组织开展以“防电信诈骗 防非法集资”为主题的宣传活动,提醒居民防范诈骗,护好“钱袋子”。

当日,平源街道的工作人员和云冈区政法委工作人员通过悬挂宣传条幅、发放电信诈骗和非法集资宣传册等方式,提醒辖区居民不轻信陌生来电,不透露自己和家人的身份信息、存款、银行账号等,不向陌生人汇款,谨防上当受骗。与此同时,各社区工作人员还走进居民家中进行宣传教育,特别是针对独居老人,工作人员结合实际案例,介绍了常见的诈骗手法及防范知识,耐心叮嘱,热心帮扶。居民们纷纷表示,防骗知识宣传很及时,为大家敲响了警钟。

居家事
邻里事
社区事爆料热线
18635299317
爆料邮箱
dtwbsq365@163.com